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Škoda Auto je již podruhé hlavním partnerem a poskytovatelem automobilů pro ženský
etapový cyklistický závod Tour de France Femmes avec ZWIFT, který se koná od 23. do 30.
července ve Francii a peloton při něm celkem zdolá 956 kilometrů.

Česká automobilka zajistila pro pořadatele 34 vozů s plug-in hybridním a plně elektrickým
pohonem. Partnerství mezi automobilkou Škoda Auto a největším světovým cyklistickým
závodem pro ženy navíc posiluje společný závazek k spravedlivému přístupu, rovnosti a
rozmanitosti. Na podporu těchto hodnot Škoda Auto rovněž vyrobila Enyaq Coupé
Respectline – ojedinělý předváděcí automobil, který se k pelotonu Tour de France Femmes
avec ZWIFT připojí v závěrečné etapě.

Škoda Auto je bezesporu silným partnerem Tour de France Femmes avec ZWIFT a špičkové
profesionální ženské cyklistiky. Již nyní se těšíme na obdivuhodné výkony vrcholových sportovkyň z
celého světa a jsme zvědavi na mnoho napínavých okamžiků na trati. Vedle toho se při této
příležitosti chceme společně s mezinárodní cyklistickou komunitou postavit za respekt, rovné
příležitosti a spravedlnost. Vůz Enyaq Coupé Respectline tyto hodnoty podporuje působivým
způsobem a jsme velmi rádi, že výjimečně pojatý automobil doprovodí závodnice až do cíle.
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Druhá Tour de France Femmes avec ZWIFT s asistencí 34 vozů Škoda V neděli 23. července
odstartuje z francouzského města Clermont-Ferrand 154 cyklistek z 22 sedmičlenných týmů.
Závodnice ujedou v osmi etapách 956 kilometrů. V sedmé z nich je čeká stoupání do nadmořské
výšky 2110 metrů při zdolávání slavného pyrenejského průsmyku Col du Tourmalet. Cíle závodu v
jihofrancouzském městě Pau dosáhnou účastnice 30. července a vítězky z rukou ředitelky závodu
Marion Rousseové převezmou trofeje vytvořené oddělením Škoda Design. Škoda rovněž zajistila
flotilu 34 vozů zahrnujících modely Octavia iV, Superb iV a Enyaq iV. Jako ředitelský vůz bude sloužit
červený Enyaq Sportline iV, ze kterého budou pořadatelé dohlížet na dění na trati.

Enyaq Coupé Respectline – symbol rozmanitosti Loňský úvodní ročník závodu Tour de France
Femmes avec ZWIFT přispěl k většímu zájmu veřejnosti o profesionální ženskou cyklistiku a podpořil
genderovou rovnost. I proto přiváží Škoda Auto do Francie svůj předváděcí vůz Enyaq Coupé
Respectline. Účelem tohoto ojedinělého automobilu je podporovat rovné a spravedlivé zacházení se
všemi bez ohledu na etnický původ, národnost, věk, pohlaví, náboženství, sexuální orientaci,
genderovou identitu a další hlediska. Enyaq Coupé Respectline doprovodí závodnice do cíle osmé,
závěrečné etapy.

We Love Cycling přináší zprávy ze zákulisí závodu Tour de France Femmes avec ZWIFT
Internetový portál WeLoveCycling zajišťuje fanouškům zpravodajství a zajímavé postřehy ze závodu.
Polská závodnice Katarzyna Niewiadoma bude přidávat informace o aktuálním dění přímo v pelotonu



na sociálních sítích. V loňském závodě se umístila na třetím místě a i letos je podle odborníků jednou
z favoritek ženského cyklistického klání. Návštěvníci webových stránek se také mohou zúčastnit
soutěže o jízdní kolo nebo originální zelený dres.

Uvedená cena Škoda Originálního příslušenství je pouze orientační a není nabídkou ve smyslu ust. §
1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Aktuální cenu Škoda
Originálního příslušenství vám na požádání sdělí váš autorizovaný prodejce vozů Škoda. Uvedené
ceny Škoda Originálního příslušenství nezahrnují případné náklady na jejich montáž. Originální
příslušenství je určeno k instalaci až po úvodní registraci vozidla a ovlivňují emise CO vozidla.
Změna emisí CO však není zohledněna v prohlášení o shodě vystavované Škoda Auto a.s. Montáž
Škoda Originálního příslušenství a mimořádná výbava vozidla mohou rovněž ovlivnit i jiné relevantní
parametry vozidla jako je hmotnost, valivý odpor, aerodynamika, jakož i spotřeba pohonných hmot či
výkonnostní ukazatele vozidla. Na základě omezení dle zvolené motorizace či výbavy nemusí být
montáž požadovaného příslušenství u vybraného vozidla možná. Pro více informací kontaktujte svého
autorizovaného prodejce vozů Škoda.
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